$12(0]

W

A
=)o
A0
D=

ZRTRES

fEEMOBLUELR G2 SN2, HTWwELDGE<IZ, HTunhndoldEiz, LA
BRI Z2 PREE 22 PR L, (AR Ot Z icd B < T 5 £ 5 BfEHRD M 2 kb 5 Jikx %
ot RS (Multi-Diemensional Scaling, MDS) & IS, MDS (Zid, &I kD X5 &
%N Z GT RE T (Classical MDS) &, 7 — X OEGEA R EZ G A, T — X HEHE% B BN
2 ik VT Y TIED 2 IEFHEMZ IO RETE (non-metric MDS) &2 KAl h 5,

T—2ELT, AFRROEUELLITFEBLENDE,

BEAERERTLTEUEZTESE S,
EAXNZIRRLTUTNSNUTWZLAZHIETSE S,

#E DB, VA4 A OEKEBERF.

BHDEAD T2/ -IE5EIC AAEZROINED,




|B

Pt & R

n HDOEAED r oD MRS X S EHE X NS EER O 2 IR

r
2 _ § o S VA
d;? - (-L'm - -Lja) sty ] = 132: R

a=1

BEAR X MG Zonf=F(CiER D 251 H I HDIEHE,

MDS [EZ D T, AN ERZEH T -HDFE,

EERENSEEEN © D D\ A—D U v FEEREDIZS

di‘j - ('I‘“iﬂ. - l}),:‘l(l) ,?.',‘? — 1,2, s os ,??.r

a=1

D? = diag (X X')11" - 2X X' + 11 diag (X X')

R R EEEDAEE
B ¢ L IEBEAATH T 2B L CRsEhE:

X=YT + 1/




EERENSEEEN ¢ DD\ A—D U w FEEREDZS

2 _ , N2
di; = E (Tia —Tja)” 1,7 =1,2,....mn

a=1
D? = diag (XX')11" - 2X X' + 11'diag (X X ")
1 IFEEVPET I THD nxl ORI ML

1,4
J=I--11
n J=J  and J1 =0, and 1'J=0

A ST —RiAT8

B = —%JDQJ
_ —%J (diag (X X')11" — 2X X' + 11'diag (X X)) J
— JXX'J =YY

bty & e BT A Y

l .
Y =JX or w=mm——imm
T
k=1

EERENSEEEN © D D\ A—D U v FEEREDIZS

B = —%JDQJ

_ —éJ (diag (X X')11' — 2X X' + 11'diag (X X')) J
— JXX'J - YY'

1 l 1 T 1 T l 1 T T
by = —3 (dfjn;dfjntz;dfijnzZZd%)

i=1 j=1




F L 345 OER/=ARK

D 1 2 3 | D2 | 1 2 3

1 0 3 5 1l o 9 25 5

2 } 0 | 2 9 i 16

3 5 1 0 3 25 16 0 ‘
E L 2 3 | B | 1 2 3 -

1| 067 -033 -033 1| 578 -022 -556

2| 033 067 -0.33 2] -022 278 -2.56

3| -033 -0.33  0.67 3| -556 -256  8.11 @
| EVA EVE 1 2 3| IX 1 2 |

1| 12.964 1| 0598 0556 -0.577 1] 2152 1070

2| 3.703 2 0183 -0.796 -0.57T 2| 0.658 -1.531

3 0 3| 20781 0.240 -0.577 3| -2810  0.461

DHB) MDS Torgerson DF3%

= T—HELUTD ZBEEBERZNDEM THD RSN
EVBATANS B Z2stBEUCRIN2EETY Z2RDD,

T

RSS = Y ) (bij— Y Vialja)’ 2HT—HEDR N2 FE

i=1 j=1 a=1

—1+JO*J =B~ P,A,. P,

bl | =t

Y =P, (A)




EPRED O EEIR Z BERDD 5TE6Y MDS

O ZT—%,LTIR/ONAIFBLEITIET B,

RSS1 = ii(ﬂ'i;—di;‘)g

i=2 j=1

T

df? == Z(mir_: - :I:ja)Q

a=1

Gauss-Newton ;& TwEL: Jacobian (&

0 dy; _ (Tha — Tjq)
(j Ta dkj

0 dﬂL _ (mka - :]:_jn.)
0 Lka dk:j

Newton-Raphson jE T 27 gradient (&

Tka — Tja
OIS~ 23 (o — i) e —
j=1 :
SEL
s 21 ANCKDRROEDIZEDTERBIEERE (SEME) DIEH
ez LEH OXRE RE HE &I O ERE FHE NEFKR KR
PUESS 0.00 3.63 3.95 3.91 4.4] 413 2.81 1.61 3.88 3.76
L% 3.63 0.00 1.14 2.82 2.94 3.74 4.31 3.96 3.40 3.70
RE 3.95 1.14 0.00 3.14 3.45 4.07 4.55 4.43 4.05 3.88
R EE 3.91 2.82 3.14 0.00 1.57 2.05 3.14 3.14 2.00 2.14
g 4.47 2.94 3.45 1.57 0.00 1.69 3.12 3.76 2.07 2.29
anll 4.13 3.74 4.07 2.05 1.69 0.00 2.31 3.17 2.12 2.50
PE A 2.81 4.31 4.5 3.14 3.12 2.31 0.00 1.61 2.29 2.00
K] 1.61 3.96 4.43 3.14 3.76 3.17 1.61 0.00 2.88 2.64
INAAR 3.88 3.40 4.05 2.00 2.07 2.12 2.29 2.88 0.00 1.29
7RIk 3.76 3.7/0 3.88 2.14 2.29 250 2.00 2.64 1.29 0.00




e

Stimulus Space (m):

mlevel = 5

esmnds?dHl, 2]

o 3TE

TRl
R

ofEE

o JREE

o 3Fii&

11

mx/\ 2 FEICKDETE MDS

residmds <- function( vecX, 0 ){

#f rss of metric mds:
#f to be used by GN
ns=nrow (0)

lower half of 0 - D:

D? = diag (XX')11" - 2X X' + 11'diag (X X)

locLH=lower. tri (0, diag=FALSE)

X=matrix (vecX, ns)
XX=rowSums (X*X)
XX11=XX%*%matrix (1, 1, ns)

D=sqrt ( abs( XX11-2%X%+%t (X)+t (XX11) ) )

#t D=distancew(X)[,, 1]
resid=c( (0-D) [locLH] )
return( resid )

} # end of residmds

residmds?2 <- function( vecX, 0 ){

#f rss of metric mds to be used by nlfb

return( -residmds ( vecX,
} # end of residmds?2

0))

rssmds <- function( vecX, 0 ){
#f rss of metric mds

return( sum( residmds (vecX,
0)°2) )
} # end of rssmds

gradmds <- function( vecX, 0 ) {
#f gradient: first derivative of
#f rssmds wrt vecX
res=JacobianMat ( vecX

0=0 )
return( res )

} # end of gradmds

rssmds,

12




ix/\ 2 FEICKDET=E8Y MDS

# BHE MDS Z#HAEEL TRES

# initial

J=diag(ns)-matrix(1,ns,ns)/ns B
B=-0.5*J%*%O0mean%*%]J
ev=eigen(B)

P=ev$vectors[,1:ndim]
L=diag(ev$values[1:ndim])
Xcmds=P%*%sqrt(L)

—%JDEJ — PAP'

X0=Xcmds
rssO=rssmds( c(X0), Omean )
gO0=gradmds( c(X0), Omean )

resnlfb=nlfb( c(X0), residmds2, O=0mean, control=list(femax=1000) )
X1=matrix(resnlfb$coefficients,ns)

rssl=rssmds( c(X1), Omean )

gl=gradmds( ¢(X1), Omean )

title=paste("GN by nlfb: rss =", round(rss1,3))

plot(X1, main=title)

text( X1, sname, pos=4 )

13

REMDIFE

residmds12 <- function( vecX, 0 ){

# rss of metric mds ERICEAT AR EEDRE
ns=nrow (0) . -
locLH=lower. tri (0, diag=FALSE) INDARELTIE X 751D

EYDITERVELOZANLS,

X=matrix (vecX, ns—1) _ -
X=rbind(rep (0, ndim), X) RYDITIEETO £95,

XX=rowSums (X*X)
XX11=XX%*%matrix (1, 1, ns)
D=sqgrt ( abs( XX11-2xX%*%t (X)+t (XX11) ) )
resid=c( (0-D) [locLH] )
return( -resid )
} # end of residmds2

14




T—HDEREBEZRBRZEE MDS: JE5t=268Y MDS
= Non-metric MDS
RSS1 = ZZ 7(0i;) — di;)”

= T DB
e NT ANy ZIREH
7(0) =ao+b, 7(0o)=alogo+b, 7(0)=ao’+c%
o HFHMTINZ

0ij <= Okj AN g T(O.gj) <= ’T(Og,,g)

= FELSNIZ RSS

7 ] 2
> i 2o (T(0if) — dij)

RSS1 = ——
E; 22,- 1( 7(04j) _T(U:é:i})

15

JEETE60 MDS Di/)\ 2 FEf#

= BHE. EETIERBEBD/INSXYICHEILT
RERIN2FEZED,

« REEH t DS5ZoNEEHD X (5289 MDS £E U,
n BERE X D' 5 Z 5NEHORBEZE BRI
RSS1 ZR/NCITDXIDICKDHD,
s BIZIE. EFEDOHBEL d Z o [CARINIERL,
¢ O NIEFEREDZSIIRIN2EEREREED,

o EELSNTE RSS DOF/IMEIZ Lagrange DREFEEEESHE,
« FEEDIL—TZETIDEIDTATSLADIUNE,

lazymds @ wmdsGN
smacof /\wT —

16




B\ 2 EEBEEADB

misreg in lazy.stat package

obs | u v tie
1 1 2
21 2 5] 5
3| 4 Tl 4.5
41 4 2 || 4.5
15 +-- 51 5 4 4 |}
| 6 6| 10 10
! 7 8]10 |85
! gl 8| 7| 85
v |
| 91 9] 12 12
a 10 +
n |
d |
|
v |
|
5 + *
| M
|
|
| Mx*
|
0 +

R -

M=

M=

R -

1.0 1.5 2.0 2.5 3.0 3.5 4.0 4.5 5.0 5.5 6.0 6.5 7.0 7.5 8.0 8.5 9.0 u
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BAZE MDS

= EHAMIETA—D v bRk

T

2 o g
di = E Wka (Tia — Tja)

a=1

] ® L]
—e ® *~—
] ® .

w‘ql > wIQZ @iﬁlée'}%
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B /)\ 2 ZERE

RSS1 =

Jacobian

8 di T
0 Wgq
gradient

0 Tha

d RSS
0 Wsa

i 1

5 .
S35 (o) — e
k=1i=2 j=1 BHIZEERIEHFEZLY,
- - [ERDBENE
_ Wsa(Tka — Tja) 90 ECLDEERLHEDREDH
dk_j,s
_ _wsa(Ika Ijil)
kos
L (@ig — 1)
B 2d; s
S n
B 5 %ea(l:ka ;Cj!l)
= 2D D (owgs —digs) =
"u:l 7=1 kis
B I ia — Lja )2
= —E:OHV‘”F d;
i>j . N

BAZ MDS Dex/l\ 2 E#7E

= &, FEE

175, EHTI. CRBEBRD/INDAFICIDEILT

RERIN2FEZED,

« REEH 1 CEH W DEZSNEEIC Rss ZR/INET D X Z2RDD,

¢+ GN Z®E10%79D., Gz
= RBRE T CEZ X
+GN ZRE1O0FETITD. (=

BRIFTERN2EBERDETERL, )
MSZAENIEEIC Rss ZRINETD W Z2ReDHD.
LRFHNERIN 2ERERDETERL, )

» FEIZ X E8BH W D52 ONIEROREEHRIS

RSS1 Z2&/INCT DR DICKDD,

o BIZIE, BEOBZEE d = o [CAIFINIEEL,
«O D‘JIIEF_RJEODI% IR/ 2 EEREMREE D,
» EELSNE RSS Oax/IVMbIZ Lagrange DEREEZBEESHR,

« FE2DIL—TZRTIDEr10TAT S LADMUE,
Lazymds @ wmdsGN
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FEDmERH

iR

Stimulus Space (m): mlevel =5

Subject Space (m): mlevel = 5

T T T
0'g gl ol
[Z* Impzspums=d

oiEE

o %

o iffig

o {iEE

e

SEZ
e

i

[Z° IHgzspumsat

resmmds KL, 1]

resincs24iL, 11
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Stimulus Space (m): mlevel = 3

- o RE
o L8
ot

“

o

=

&

G e y

2 o e o $PEE S
z o
i

o}

o o¥iE

S @l .|

reswmds2$WL, 2]

0.5

0.0

T T T T T
0.0 0.5 1.0 1.5 2.0

T — A N\DILR
0;; ZER i & j DUITUVSNWCHIBISNEIBSIC 1 £B8d7—9ET D,
D;; ZEAEEONEEEERIEREZHNE LU TUTODHZEZD.
Dij ~ N(dij,o%) (149)
D;; N"HDIREZBADEBSICTINENENDRINATFEE D,

Pr(0;; = 1ld;j,0) = Pr(D;; > ) (150)
dij — dij — .
:@(J 7) ~ w(J 7) (151)
o o

fi; Z& ny; OBRIEZENZEEICETVVENCSZAIZOHME ITDEAEREES

AL oy nij—Ffij
LszI@(g%;i) (L—@(d”gq)) (152)

i>j

(g.y) &ED.LE=D>T X EDRBIDEEHIAREH 24




